
ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«БУКОВИНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

 

 

 

 

 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ 

 

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ             перший рівень 

СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ         бакалавр 

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ                           07 Управління та адміністрування 

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ                       071 Облік і оподаткування     

КВАЛІФІКАЦІЯ                           бакалавр з обліку і оподаткування 

 

 

 

 

Затверджено вченою радою 

Голова вченої ради 

_______________ М.І.Маниліч 

«___»__________ 2017 р. 

Протокол №7 від 22 червня 2017 р. 

 

 

 

Чернівці, 2017 р. 



2 

 

 

І. Профіль освітньої програми “Облік і оподаткування”  

зі спеціальності 071 Облік і оподаткування 

ІІ.  Загальна характеристика 

Рівень вищої освіти  Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Ступінь, що 

присвоюється 

Бакалавр 

 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність 071 Облік і оподаткування 

Обмеження щодо форм 

навчання 

Обмеження відсутні 

Освітня кваліфікація Бакалавр з обліку і оподаткування 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – Бакалавр 

Спеціальність – 071 – Облік  і оподаткування 

Освітньо-професійна програма – «Облік і 

оподаткування» 

Опис предметної 

області 

Об’єкт: теоретичні, методичні, організаційні та 

практичні засади обліку, контролю, аудиту та 

аналізу діяльності суб'єктів господарювання і їх 

оподаткування;  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування;  

Теоретичний зміст предметної області: поняття, 

категорії, теорії і концепції обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування;  

Методи, методики та технології: загальнонаукові 

та спеціальні методи, методики, процедури 

організації і здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування;  

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні 

системи і комп’ютерні технології, стандартні, 

спеціальні й галузеві пакети прикладних програм 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
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Академічні права Можливість навчання за програмою другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Набуття 

додаткових кваліфікацій в системі післядипломної 

освіти. 

 

ІІІ. Обсяг кредитів ЄКТС,  

необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти 

Обсяг програми у 

ЄКТС 

Обсяг освітньої програми бакалавра:  

   - на базі повної загальної середньої освіти - 240 

кредитів ЄКТС;  

   - на базі ступеня «молодший бакалавр» 

(освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст») заклад визнає та перезараховує не 

більше ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 

попередньої освітньої програми підготовки 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста).  

     Мінімум 50% обсягу освітньої програми 

виділяється для забезпечення загальних та 

спеціальних (фахових) компетентностей за даною 

спеціальністю визначених даною освітньою 

програмою 

 

ІV. Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері обліку, 

аудиту, аналізу та оподаткування в процесі 

професійної діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій та методів 

економічної науки і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1.Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями 

ЗК 2. Здатність до  абстрактного мислення, аналізу, 

синтезу та застосування знань в практичних 

ситуаціях 

ЗК 3.Здатність працювати в команді. 

ЗК 4.Здатність працювати автономно. 

ЗК 5.Знання та розуміння предметної області і 

професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні. 
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ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел, застосування 

інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 7. Здатність до гнучкого мислення та 

компетентного застосування набутих знань в 

широкому діапазоні практичної роботи за фахом та 

повсякденному житті. 

ЗК 8. Здатність працювати самостійно та в команді 

з урахуванням вимог професійної дисципліни, 

планування та управління часом. 

ЗК 9. Здатність спілкуватися  державною та 

іноземними мовами усно та письмово. 

ЗК 10. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК 11. Здатність генерувати нові ідеї (креативність, 

бути критичним і самокритичним). 

ЗК 12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

ЗК 13.Здатність презентувати результати 

проведених досліджень. 

ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) 

суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку 7 предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, вести здоровий спосіб життя. 

Спеціальні (фахові) 

компетентності  

СК 01. Здатність формувати  обліково-аналітичну 

інформацію для ефективного управління 

діяльністю підприємства. 

СК02. Здатність досліджувати тенденції розвитку 

економіки за допомогою інструментарію макро- та 

мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 

стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві 

сучасним процесам в економіці. 
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СК03. Здатність використовувати математичний 

інструментарій для дослідження економічних 

процесів, розв’язання прикладних економічних та 

оптимізаційних завдань в сфері обліку, аудиту та 

оподаткування. 

СК04. Здатність до відображення відомостей про 

господарські операції суб’єктів господарювання в 

фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та 

інтерпретації для задоволення інформаційних 

потреб осіб, що приймають рішення. 

СК 05. Здатність застосування  чинної нормативної 

бази функціонування підприємств та податкового 

законодавства в практичній діяльності суб’єктів 

господарювання 

СК 06. Здатність проводити аналіз господарської 

діяльності підприємства та фінансовий аналіз з 

метою прийняття управлінських рішень. 

СК 07. Здатність здійснення облікових процедур із 

застосуванням спеціалізованих інформаційних 

систем і комп’ютерних технологій. 

СК 08. Здатність організовувати власну професійну 

діяльність, здатність застосовувати знання в 

практичних ситуаціях, приймати рішення; 

враховувати правові засади та економічні закони у 

професійній діяльності; здатність використовувати 

набуті знання для вдосконалення організації 

обліку, аудиту та оподаткування. 

СК 09. Здатність розв’язувати широке коло 

проблем і завдань шляхом розуміння їх 

фундаментальних основ та використання 

теоретичних і практичних методів дослідження з 

економіки, аналізу, обліку і оподаткування. 

СК 10. Здатність застосовувати та формувати 

інформаційне забезпечення управління 

підприємством з використанням сучасного 

технічного та методичного інструментарію. 

СК 11.Здатність здійснювати контроль 

господарської діяльності як функції управління 

підприємством з метою забезпечення його 

ефективного  функціонування, оцінки результатів 

роботи, виконання планів, визначення порушень 

прийнятих норм і стандартів, підвищення 
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відповідальності. 

СК 12. Здатність здійснювати контроль 

дотримання нормативних актів з методології 

бухгалтерського обліку та системи оподаткування, 

збереження і ефективного використання ресурсів. 

СК 13. Вміти формувати інформацію з метою 

контролю за своєчасністю розрахунків з бюджетом 

за податками та платежами. 

СК 14.Здатність організовувати ведення 

податкового обліку на основі бухгалтерської 

документації. 

СК 15. Здатність застосовувати етичні принципи 

під час виконання професійних обов’язків. 

СК 16. Здатність організовувати процес складання 

і подання форм податкової та фінансової звітності 

згідно з вимогами чинного законодавства. 

СК 17. Проводити дослідження змін економічних 

явищ і процесів на багатокритеріальній основі. 

Здійснювати оцінку внутрішнього і зовнішнього 

середовища підприємства з орієнтацією на 

довгострокову  перспективу. Робити обгрунтовані 

об’єктивні висновки та пропозиції за результатами 

проведеного аналізу.. 

СК 18. Здійснювати зовнішній та внутрішній 

контроль діяльності підприємства та дотримання 

ним законодавства з бухгалтерського обліку і 

оподаткування. 

СК 19. Демонструвати розуміння вимог щодо 

професійної діяльності, зумовлених необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

держави. 

V. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

ПРН 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем. 

ПР02. Володіти базовими знаннями фундаментальних розділів  математики в 

обсязі, необхідному для застосування економіко-математичних методів у 

обраній спеціальності. 
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ПР03. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері 

соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств, установ, 

організацій. 

ПР04. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР06. Ілюструвати результати проведених досліджень перед аудиторією та 

організовувати їх обговорення. Проявляти самостійність і відповідальність у 

роботі, професійну повагу до етичних принципів, демонструвати повагу до 

індивідуального та культурного різноманіття. 

ПР07. Здатність продемонструвати знання та навички контролю за 

дотриманням нормативних актів з методології бухгалтерського обліку та 

оподаткування, збереженням і ефективним використанням ресурсів суб’єктів 

господарювання. 

ПРН 8. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР09. Вміння класифікувати облікову інформацію, будувати систему  

бухгалтерського обліку для потреб управління. Організувати формування 

облікової інформації за стадіями облікового процесу, управляти якістю 

бухгалтерського обліку, контролювати якість облікової інформації. 

ПР10. Вміння застосовувати знання теоретичних, організаційних та 

регуляторних засад податкового законодавства, а також навички контрольно-

перевірочної роботи контрольних органів з метою прийняття ефективних 

управлінських рішень. 

ПР11. Володіти навичками ведення обліку відповідно до МСБО. 

ПР12. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- мікроекономічного аналізу, роботи узагальнення 

стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві трансформаційним 

процесам в економіці. 

ПР13. Здатність нести відповідальність за розвиток професійних знань та 

демонструвати  вправність у володінні іноземною діловою мовою. 

ПР14. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 

ресурсів , їх розподілу та контролю використання на рівні держави та 

підприємств різних організаційно-правових форм власності. 

ПР15. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. 

ПР16. Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними 

методами дослідження економічних явищ і процесів суб’єктів 

господарювання, підприємств (організацій) банківської та бюджетної сфери. 
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ПР17. Аналізувати розвиток системи і моделей бухгалтерського обліку на  

національному та міжнаціональному рівнях з урахуванням професійного 

світогляду. 

ПР18. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової 

дисципліни, планування та управління часом. 

ПР19. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР20. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські 

якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 

поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

VІ. Форми  атестації здобувачів вищої освіти 

Форма атестації 

здобувачів вищої 

освіти  

Атестація здійснюється у формі складання 

комплексного екзамену за фахом. Атестація 

здійснюється відкрито і публічно. 

Вимоги до 

атестаційного 

кваліфікаційного 

екзамену 

Атестаційний кваліфікаційний екзамен передбачає 

перевірку досягнення результатів навчання, 

визначених цим стандартом та освітньою програмою 

з нормативних дисциплін: “Фінансовий облік І”, 

“Фінансовий облік ІІ”,  “Аудит”, «Аналіз 

господарської діяльності», «Облік і звітність в 

оподаткуванні».  

  

VІІ. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти 

    ПВНЗ «Буковинський університет»  несе первинну відповідальність за 

якість послуг щодо надання вищої освіти.  

Система внутрішнього забезпечення якості ПВНЗ «Буковинський 

університет»  передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне 

оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті 

закладу вищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-який інший 

спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-
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педагогічних працівників;  

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною 

освітньою програмою;  

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління освітнім процесом;  

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені 

вищої освіти та кваліфікації;  

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату у наукових працях працівників закладів вищої освіти і 

здобувачів вищої освіти;  

9) інших процедур і заходів.  

 

 

VІІІ. Вимоги професійних стандартів 

Професійний стандарт  Стандарт відповідає основним вимогам 

Міжнародних стандартів професійної освіти 

бухгалтерів (International Accounting Education 

Standards Board (IAESB)  

Особливості стандарту вищої 

освіти, пов’язані з наявністю 

даного Професійного 

стандарту  

Перелік компетентностей та програмних 

результатів навчання гармонізований з 

вимогами Міжнародних стандартів професійної 

освіти бухгалтерів (International Accounting 

Education Standards Board (IAESB), які 

визначають обов’язкову наявність при 

підготовці професійних бухгалтерів трьох 

компонент:  

- компоненти з бухгалтерського обліку, 

фінансів та суміжних знань (корелює з такими 

компетентностями бакалавра з обліку і 

оподаткування, як: «Вести облік та формувати 

звітність», «Розуміти принципи права та 

оподаткування» та «Організовувати та 

проваджувати аудиторську діяльність»);  

- компоненти знань з теорії організації та 

економіки підприємств (корелює з такими 

компетентностями бакалавра з обліку і 

оподаткування, як: «Розуміти особливості 

функціонування бізнесу», «Аналізувати 

проблеми підприємства» та «Приймати участь в 

управлінні підприємством»);  
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Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код н/д Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1.1. Обов’язкові компоненти спеціальності 

ЗП.1 Українська мова (за професійним 

спрямування) 

4 Екзамен 

ЗП.2 Історія України 3 Екзамен 

ЗП.3 Іноземна мова 6 Зал/екз 

ЗП.4 Філософія 3 Екзамен 

ЗП.5 Політична економія 5 Екзамен 

ЗП.6 Політична економія (КР) 3 Диф.залік 

ЗП.7 Мікроекономіка 5 Екзамен 

ЗП.8 Макроекономіка 5 Екзамен 

ЗП.9 Історія економіки та економічної думки 5 Екзамен 

ЗП.10 Вища математика  7 Екзамен 

ЗП.11 Теорія ймовірності та математична 

статистика 

6 Диф.залік 

ЗП.12 Економетрія 4 Екзамен 

ЗП.13 Інформатика та компютерна техніка 7 Екзамен 

Всього за цикл 63  

2. Цикл професійної підготовки 

 

ПП.1 Економіка підприємства 4 Екзамен 

ПП.2 Менеджмент  4 Екзамен 

ПП.3 Маркетинг  4 Екзамен 

ПП.4 Гроші і кредит 4 Екзамен 

ПП.5 Фінанси 4 Екзамен 

ПП.6 Бухгалтерський облік 10 Екзамен 

ПП.7 Економіка праці і соціально-трудові 4 Екзамен 
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відносини 

ПП.8 Міжнародна економіка 4 Диф.залік 

ПП.9 Статистика 4 Езамен 

ПП.10 Соціологія 4 Екзамен 

ПП.11 Регіональна економіка 4 Екзамен 

ПП.12 Безпека життєдіяльності та 

цивільний захист 

3 Диф. залік 

ПП.13 Аналіз господарської діяльності  5 Екзамен 

ПП.14 Аналіз господарської діяльності 

(курсова робота) 

3 Диф. залік 

ПП.15 Фінансовий облік І 5 Екзамен 

ПП.16 Фінансовий облік ІІ 5  

ПП.17 Фінансовий облік ІІ  (курсова робота) 3 Диф. залік 

ПП.18 Управлінський облік 5 Екзамен 

ПП.19 Звітність підприємств 4 Екзамен 

ПП.20 Облік у банках 4 Екзамен 

ПП.21 Облік у бюджетних в установах  4 Екзамен 

ПП.22 Податкова система 5 Екзамен 

ПП.23 Облік і звітність в оподаткуванні 4  Екзамен 

ПП.24 Аудит 4 Екзамен 

ПП.25 Виробнича практика 13 Диф.залік 

Всього за 

циклом 

 117  

Вибіркові дисципліни 

ЗВ.1 Психологія 3 Диф.залік 

ЗВ.2 Правознавство 3 Диф.залік 

ЗВ.3 Культура наукової мови 2 Диф.залік 

ЗВ.4 Паблік-рілешнз 3 Диф.залік 

ЗВ.5 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

4 Диф.залік 

ЗВ.6 Поглиблене вивчення іноземної мови 12 Диф.залік 

ЗВ.7 Основи наукових досліджень 3 Диф.залік 

ЗВ.8 Політологія 3 Екзамен 

ЗВ.9 Господарське законодавство 2 Диф.залік 

ЗВ.10 Історія української культури 3 Екзамен 

ЗВ.11 Економічна статистика 4 Диф.залік 

ЗВ.12 Національна економіка 3 Диф.залік 

ЗВ.13 Економічний аналіз 3 Диф.залік 

ЗВ.14 1С-Бухгалтерія 3 Диф.залік 
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ЗВ.15 Страхування 3 Диф.залік 

ЗВ.16 Інвестування 3 Диф.залік 

ЗВ.17 Контроль і ревізія 4 Диф.залік 

ЗВ.18 Оцінна діяльність 3 Диф.залік 

ЗВ.19 Основи охорони праці 3 Диф.залік 

ЗВ.20 Судово-бухгалтерська експертиза 4 Диф.залік 

ЗВ.21 Фінансовий ринок 4 Диф.залік 

ЗВ.22 Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання 

4 Диф.залік 

ЗВ.23 Навчальна практика з бухгалтерського 

обліку 

5 Диф.залік 

ЗВ.24 Технологія формування собівартості 

продукції (робіт, послуг) суб’єктів 

господарювання 

3 Диф.залік 

ЗВ.25 Облік і аналіз зовнішньоекономічної 

діяльності 

4 Диф.залік 

ЗВ.26 Міжнародні стандарти обліку  4 Диф.залік 

ЗВ.27 Інформаційні системи і технології в 

обліку і аудиті 

5 Диф.залік 

Всього по 

циклу 

 60  

 



Матриця відповідностей визначених освітньою програмою компетентностей та навчальних дисциплін  

зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

 

№ з/п 
Навчальна 
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Ін
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З
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
К

 1
5

 

Ф
К

 1
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 1
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К

 1
8
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ЗП.1 Українська мова 

(за професійним 

спрямування) 

+        + +      +                    

ЗП.2 Історія України +  +   +     +                         

ЗП.3 Іноземна мова + +        + +                         

ЗП.4 Філософія +  +   +                              

ЗП.5 Політична 

економія 
+         +  +              +          

ЗП.6 Політична 

економія (КР) 
+             +                      

ЗП.7 Мікроекономіка +  + +              +                  

ЗП.8 Макроекономіка +  + +              +                  

ЗП.9 Історія економіки 

та економічної 

думки 
+ + +     +                            

ЗП.10 Вища математика  +  +     +                            

ЗП.11 Теорія 

ймовірності та 

математична 

статистика) 

+  +     +                            

ЗП.12 Економетрія +  +   +             +                 
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ЗП.13 Інформатика та 

компютерна 

техніка 

+     + +                +             

ПП.1 Економіка 

підприємства 
+       +              +           + +  

ПП.2 Менеджмент  +  +     +      +                      

ПП.3 Маркетинг  + + +      +         +                +  

ПП.4 Гроші і кредит + +        +           +               

ПП.5 Фінанси +     +     +                  +      + 

ПП.6 Бухгалтерський 

облік 
+          +        +        +  +       

ПП.7 Економіка праці і 

соціально-

трудові 

відносини 

+ +       +                  +         

ПП.8 Міжнародна 

економіка 
+ +  +  +                           +  + 

ПП.9 Статистика +   +  +       +            + +          

ПП.10 Соціологія +                                   

ПП.11 Регіональна 

економіка 
+ + +                              +   

ПП.12 Безпека 

життєдіяльності 

та цивільний 

захист 

+ +    +                              

ПП.13 Аналіз 

господарської 

діяльності  

+        +  +        +      +           

ПП.14 Аналіз 

господарської 

діяльності 

(курсова робота) 

+ +                    +    +       +   

ПП.15 Фінансовий +     +  +         +      + +    +        
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облік І 

ПП.16 Фінансовий 

облік ІІ 
+     +       +             +  +        

ПП.17 Фінансовий 

облік ІІ  

(курсова робота) 

+       +      +           +   +     +   

ПП.18 Управлінський 

облік 
+   +   + +   +         +     +           

ПП.19 Звітність 

підприємств 
+      +      +       +            +    

ПП.20 Облік у банках +     +     +          +               

ПП.21 Облік у 

бюджетних в 

установах  

+                  +         + +       

ПП.22 Податкова 

система 
+     +               +    +   +        

ПП.23 Облік і звітність 

в оподаткуванні 
+     +               +        + +  +    

ПП.24 Аудит +     +       +             +     +   +  

ПП.25 Виробнича 

практика 
+       +               + +            

ЗВ.1 Психологія +                                   

ЗВ.2 Правознавство + +           +  +                +     

ЗВ.3 Культура 

наукової мови 
+ +    +                              

ЗВ.4 Паблік-рілейшнз + + + +                                

ЗВ.5 Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

+ +        + +                         

ЗВ.6 Поглиблене 

вивчення 

іноземної мови 

+ +        + +                         

ЗВ.7 Основи наукових + +    +                              
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досліджень 

ЗВ.8 Політологія +  +     +                            

ЗВ.9 Господарське 

законодавство 
+        +      +                    + 

ЗВ.10 Історія 

української 

культури 

+ +    +                              

ЗВ.11 Економічна 

статистика 
+   +              +        +       +   

ЗВ.12 Національна 

економіка 
+ +      +                         +   

ЗВ.13 Економічний 

аналіз 
+     +       +      +   +   +           

ЗВ.14 1С-Бухгалтерія +      +             +   +             

ЗВ.15 Страхування +  +  +   +                       +     

ЗВ.16 Інвестування + + +                      +           

ЗВ.17 Контроль і 

ревізія 
+        +     +   +           +   +   +  

ЗВ.18 Оцінна 

діяльність 
+ +                        +          

ЗВ.19 Основи охорони 

праці 
+ +             +                     

ЗВ.20 Судово-

бухгалтерська 

експертиза 

+  +          +             +  +        

ЗВ.21 Фінансовий 

ринок 
+                                   

ЗВ.22 Фінансова 

діяльність 

сб’єктів 

господарювання 

+ +          +            +            

ЗВ.23 Навчальна 

практика з 

бухгалтерського 

+       +            +       +   +      
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обліку 

ЗВ.24 Технологія 

формування 

собівартості 

продукції (робіт, 

послуг) суб’єктів 

господарювання 

+ +      +            +      +          

ЗВ.25 Облік і аналіз 

зовнішньоеконом

ічної діяльності 

+ +        +       +     +    +          

ЗВ.26 Міжнародні 

стандарти обліку  
+       +   +                     +    

ЗВ.27 Інформаційні 

системи і 

технології в 

обліку і аудиті 

+      +                +            + 



 


